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dia■Ko dia 03 de NOVEMBRO de 2022, reuniram-se na modalidade virtual, pela plataforma digital meet, 

extraordlnarlamente para dlscutlr a implantacao, na policlfnica Aderson Tavares Bezerra, do piano 

pilcto da linha do cuidado para criancas com transtorno do espsetro do autlsmo ( 0 a 6 anos), o Sr. 

Paulo de Tarso Cardoso Varela, Secretario Executive do Consorcio; o Sr. Ytalo Gomes Esmeraldo, 

Procurador Jun'dico do Consdrcio; a Sra. Lucians Sobreira de Matos, Dlretora Geral da Policlfnica 

Aderson Tavares Bezerra; a Sra. Cynthia Aguiar, Diretora Geral da Policlfnica Barbara Pereira de 

Alencar; Sra. Lis Mendes Pinheiro Parente, Diretora Adminlstrativa Flnanceira do Consdrcio Pdbllco de 

Sadde ds MicrorregiSc do Crato; o controlador interne do consdrcio, o Sr. Bruno Lobo a 

Superlntendentei da Regiao de Saude do Cariri, Sra. Tereza Cristina Mota de Souza Alves: o vice 
prefeito do Municfpio de Crato, em exercicio, Sr. Andre Barreto Esmeraldo, o prefeito de Tarrafas o Sr. 

Tertuiiano Candido; o prefeito de Santana do Cariri, o Sr. Samuel Cidade; 0 prefeito de Aitaneira 

Francisco Dariorhar Rodrigues Soares; o prefeito de Assare, Josd libdric Leite Neto; o Secretario 

Executive inlciod ostrabslhos agradecendc a presence detodos e ao tempo ressaitou a ImportSncia da 

pauta da reuniac e o seu impacto positive na regiao de saude, uma vez que amplia a assistencia e 

fortaiece a rede de saude no que se refers ao autismo, em seguida passou a palavra para a diretora 

geral da pollclinica Aderson Tavares Bezerra para apresentaggo do citado programs, iniciado, Informs 

sobre o numero de pessoas cadastradas na plataforma IntegraSUS, bem ccmo a posslbiildade de 

atua!lzac2o, ainda, na oportunidade, traz o piano de cuidado de criancas de zero a seis anos e que sera 

custeado pelo estado; o prefeito de Crato em exercicio, toma a palavra, fala sobre a importgncla do 

piano e manifesta-se a favor, pais trata de urn projeto que vai beneflciar os municiplos consorciados; 

o prefeito de Sahtana Samuel, pede a palavra, agradece a presenpa de todos e informa sua anuencia 

ao projeto, posts que varies municipios da regiao possuem essa car&icia, sollcitou por firn que fosse 

disponibilizada por email a apresentapao feita pela diretora da policlfnica Aderson Tavares Bezerra; o 

prefeito de aitaneira em seguida, agradece a presence de todos, aflrmou seu compromisso em votar a 

favor posto que ;amplia a politica de assistencia do consdrcio para com os usuarlos; Tereza Inlcia sua 

fala e reitera que a importancia do fortalecimento da linha do cuidado da pessoa com deflciencia, aduz 

tambem a Importancia da policlfnica Crato em receber o projeto piioto na regiao, tudo custeado pels 

secretaria de saude do estado, informs ainda sobre a dotapao e valores gastos mes com a equips 

muitidisciplinar, ifala dos beneffeios que a regiao do cariri sera contempiada com a Impiantapao da 

citada linha de cuidado, por firn; o prefeito llborlo do municfpio de assare man!festcu-se
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, lavre! a presente ata que apos lida e aprovada,que eu, Ytaio Gqmes Esmeraido

■senca de todos os participsntes em anexo.sen* asslnada por mlm, contendo a lists de\

Ytalo Gomes EsmeraidoPauio de Tarso Cardoso Vareia

7AmA.

reira de Mates

Lis Mendes Pinheiro ParenteAndre Barreto Esmeraido

m ’iftpsy/v»;5flC4<! or.iti.sr

Bruno Lobo

V

Jose Llbdrio Leite Neto

Francisco Dariomar Rodrigues SoaresSamuel Cidade Werton

FICIOCARTd)
REGIS

SAMUEL CipADE 
WERTON:912853 
72387 FRANCISCO DAfliOMAR

RODRIGUES
SOAKS:;7074S80E’S

M
Consorcio Publico

ANDRE BARRuTO ___ _______________
ESMERALDO3594W72349 SSocsojiiijm

LUCIANA SO5REIRA
DE
MATOSifil 64291631
5

PAULO DETARSO
CARDOSO
VAREL A:0C*999053S
0

o asjinaco fligfuimsnw
TERTULU >NO CAHDJDO MARTINS OE ARAUJ 
□MtK O7/I|tfjoa 11:^3^(800

Avurvao m larrrj distal oa 
SARItfToESMIRAlMJSsWlJTB^

CSgiUBySiSnadwyi'AU.O 
02 TWSO CARDOSO 
VAnaA-joosjossso 
to« 2012.11.03 153736 
-MW

Tereza Cristina Mota de Souza Alves
WM SAVUU 5BA» 

WMTafcWBSITSMT 
O' <p..w..r. COABI 
wmreftiHWKOTMt -.-sh 
orcPOmfl apurewaw: 
Oobbo' Ic* waatfraa* «l» 
coa»r.«a

Osar jci>-ii-o< tsrimass

Lucians So^d

IO
RO 

RATG 
P . /J U \lk 

N»ta6 L meg. del'

AKlnado «r toma digital pw 
f RAXC1KC OAPJOUAR nccwouss
IDAMJIWMMKSIJ

> ft Af j

Teifilo Antoni^^dii^od ng ues 
TitularX- CPF 267.059.073-OA

CT

^nsorcid Pubhco de Sauce da MicTorreiueo do Crato CPSMC 
■Rua Vicente Alencar 0ii\ erra. s n MondSo

CEP: 6?J254)70- Crato CE
CXPJ: 11.552.“55 W01 -15 TELEFONE: 3523.^53

p S M c 
jqqq

JOSE UBORIO LEITE J'3S‘
NeTO:6910781538 ntoasicpsisjs?
7 Dsdos;2UW!.0709-.2217
' -Oa'OO'

Assinado de forma digits! por
BRUNO LOBO S1EBRA DE sruno loboSEBHADg
CARVALHO;62922580334 CARVALH0:6^®“34

Dados: 2022.11.07 1439L27 -03'CC‘

- ATert^lisno Csndidp
/ 1 1

™sg

QO 6° -v . - 
/©E imOVeis 
•pCEAR Aj 
f C 3 - E jt c . 
[Kulas a Coqumcntoh

YTALO GO iVlES *wnido df (wm»t&gns.' X'

ESMERALDOd)27123 Es^Aux'oB’mssjso 
5535Q msMiianir.sseosaftB^m

assuntes reguiarmente aprovados, como acima exposto, 

partlclpa?§o de todos os presentes. Nada mals havendo a tratsr, encerrou-se a presente reunISo, peio
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ravoravelmente, seguido peio prefeito de Tarrafas? Tertuliano Candido; o Secretary Executive informs 

que todas as aDresentacoes ser§o enviadas para os prefeitos, intorma, tambem, a muoanca de 

enderepc na sede administrative do consorcic, qual se]a, rua Vicente Aiencar de Oliveira, SN, 

Mlrandao, Crato Ceara, por firn, agradece a presenca de todos . Encerrando a assembled, com todos 

o Secret^rio Executivo agradece a

LIS MENDES PINHEIRC^^^^™’* ’ 
DE MIRANDA

PARENTE:00148125338®^-®



auxiliar de servigos gerais (1) ; ato continue demostra o integraSus para que as crianpas sejam

Consorcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato - CPSMC 
ir .. ......

ATA N°02/2022-ASSEMBLED GERAL DO CONSORCIO PUBLICO DE SAUDE DA MICRORREGIAO DO 

CRATO-CPSMC

No dia 20 de dezembro de 2022, reuniram-se na modalidade virtual, plataforma digital meet, para 

discutir assuntos inerentes ao Consorcio: o Sr. Paulo de Tarso Cardoso Varela, Secretario Executivo do 

Consorcio; o Sr. Ytalo Gomes Esmeraldo, Procurador Juridico do Consorcio; a Sra. Luciana Sobreira de 

Matos, Diretora Gera! da Policlinica Aderson Tavares Bezerra; a Sra. Cynthia Aguiar, Diretora Geral da 

Policlinics Barbara Pereira de Alencar; o Sr. Italo Brito Alencar Alves, Presidente do Consorcio e 

Prefeito do Municipio de Nova Olinda; a Sra. Lis Mendes Pinheiro Parente, Diretora Administrativa 

Financeira do Consorcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato; o diretor do CEO Damiao Maroto, 

o controlador interno do consorcio, o Sr. Bruno Lobo; a Superintendente da Regiao de Saude do Cariri, 

Sra. Tereza Cristina Mota de Souza Alves; o prefeito de Santana do Cariri, o Sr. Samuel Cidade; o 

prefeito de Crato, o Sr. Ze Ailton Brasil; o prefeito de Potengi, Edson Veriato; 0 Secretario Executivo 

iniciou os trabalhos agradecendo a presenpa de todos e ao tempo passou a palavra para os diretores 

dos equipamentos (Policlinicas e do CEO) para apresentapao dos numeros de atendimentos durante 

ano 2022, como tambem a expansao de servipos ofertados no decorrer do mesmo ano; passando a 

palavra para a Sra. Luciana Sobreira, a mesma agradece todo mundo e inicia sua apresentapao sobre a 

contratualizapao, mostra a carteira de servipo; produpao de Janeiro a novembro de 2022 por municipio 

com consultas, exames e atendimentos especializados; demonstrando os ofertados, realizados e 

os

Consorcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato -/'PSMC 
Rua Vicente Alencar Oliveira, s/n - Mirandao

CEP: 63.125-070 - Crato'CE (
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os desafios para o ano de 2023, dentre eles, implantar o CER, uma vez que ele ja esta habilitado junto 

ao ministerio da saude; reduzir o absenteismos e atendimento com raio X, agradece a todos; o SR 

Junior Maroto toma a palavra, agradece a todos e inicia sua apresentapao demostrando a quantidade

de vagas contratadas e ofertadas, inclusive com total de procedimentos reajkc 

de procedimentos, onde saiu de 11.310 mil no ano de 2021 para 20.302 mil notano

CPSMC

loS^fom acrescimento

e 2022; infonna/

faltosos, traz a baila ainda que essas informa$6es sao disponibilizadas de forma mensal para todos 

municipios em arquivos; destaca atenpao sobre o absenteismo, mas mostra que os atendimento 

dobraram em relapao ao ano de 2021; ainda na oportunidade destaca a implantapao/habilitapao do 

CER 4 , atendendo a iinha do autismo de 0 a 6 anos; mostra o aumento da demanda; informa as 

especialidades especificas de profissionais que serao necessario para o atendimento citado, quais 

sejam: neuropediatra (1), psiquiatra (1), assistente social (1), enfermeiro (1), fonoaudiologo (4), 

nutricionista(l), psicologo (4), terapeuta ocupacional (4), pedagogo (1), auxiliar de escritorio (1), 

cadastradas para ter o acesso; na oportunidade colaciona as atividades no ano de 2022; por fim, traz
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servifos; com desempenho de Janeiro a Novembro de 2022 com o consequente aumento no numero

de atendimento do ano de 2021 para 2022; por firn demostra o exame laboratoriais e os desafios para 

2023, tais como MAPA , ECO ,HOLTER USG DOPPLER; termina agradecendo a present de todos; Ato 

contiguo, a palavra foi cedida a Diretora administrativa financeira, que apresentou o or?amento para 

2023 do CPSMC; informa na oportunidade sobre uma nova dota?ao com a entrada do CER IV, por ser 

receita Federal; Ato continue o Secretario pediu a palavra e informou sobre relatdrios das licita^oes 

extraidos da plataforma BLL, demonstrando a transparencia e economia do consorcio nos ultimos dois 

anos, que ultrapassou a cifra de cinco milhoes de reais em rela^ao aos valores estimados nos 

processes; relembra o secretario executive que o consorcio tambem conseguiu habilitar o Centro 

Especializado em Reabilita^ao - CER IV, junto ao ministerio da saude em 2022 e que reunira esforgos 

para implanta;ao do servigo em 2023; a Superintendente da Macrorregiao de Saude, Sra. Tereza 

Cristina, pede a palavra e destaca a importancia deste novo atendimento a pessoa com autismo na 

regiao, que a policlinica de Crato e pioneira no Estado; que depois de habilitar como ja consta no 

ministerio, deve-se unir esfor^os para liberafao em 2023; destaca a importancia do trabalho na 

implanta^ao de laboratdrio de protese realizado no CEO; ainda, na oportunidade, reitera a questao da 

implanta^ao da possi'vel descentra!iza?ao no atendimento da PLV; por firn agradece a todos e aos 

prefeitos consorciados; o Sr. Secretario na toada e levando em consideragao o que fora discutido na 

ultima reuniao do Conselho Consultive de Apoio a Gestao, com os secretaries de saude dos municipios 

consorciados, a possibilidade do consorcio realizar a contrata^ao exceptional para ampliar o quadro de 

profissionais para realizar ultrassonografia, posto a grande demanda existente nos municipios, ficando 

aprovado perante os presentes; em seguida, discute-se acerca do aparelho de raio X, ficando 

estabelecido que os prefeitos se unirao para cobrar do governo do estado o envio do citado aparelho 

para a Policlinica Aderson Tavares Bezerra, em Crato, sendo este mais urn importante service a ser 

oferecido a popula?ao da regiao; o secretario executive informou que para 2023 vem trabalhando a 

possibilidade de implanta?ao de uma plataforma/ferramenta entre consorcio e usuarios para lembra- 

los, atraves de comunicagao via SMS e WhatsApp , com antecedencia acerca de qualquer 

procedimento que por ventura esteja agendado junto as unidades pertencentes ao consorcio (CEO e 

POLICLiNICAS), com objetivo de reduzir o absenteismo; o Prefeito do Crato jose Ailton Brasil agradeceu 

o empenho de todos e desejou urn excelente ano novo; o Prefeito de/0oteng\ Edson veriato > - . 

parabenizou o consorcio pelas conquistas acimas expostas e agradece/a todos; 3to continue, & \

I ; 'Fr

sobre a implantagao do laboratorio de protese dentro da unidade, no CEO; destaca numeros de 

procedimentos realizados por municipios; por firn , traz a importancia de atendimento sobre pessoas 

portadoras de necessidades especiais no CEO; em seguida a Sra. Cynthia Aguiar pede a palavra e 

comega sua apresentagao com a quantidade de pessoas atendidas por municipios com carteira de

CPSMC
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considerando as reunioes de monitoramento de indicadores conduzidos pela Superintendencia da 

Macrorregiao de Saude do cariri no decorrer do ano 2022 junto a este consorcio, como tambem a 

portaria 897/2022 da Secretaria de Saude do Estado - SESA de novembro de 2022, ratifica a aplica?ao 

do art. 11 do decreto estadual 33.413/2019, por firn, o Secretario Executive informa que todas as 

apresentapoes serao enviadas para os prefeitos, agradecendo a present de todos . Encerrando a 

assembleia, com todos os assuntos regularmente aprovados, como acima exposto, o Presidente do 

Consorcio e o Secretario Executive agradeceram a participa^ao de todos os presentes. Nada mais 

tratar, encerrou-se a presente reuniao, pelo que eu, Ytalo Gomes Esmeraldo 

A, lavrei a presente ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim,

tod'eTarso CardosoV^ela
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equips especiaiizada, composta por profissionai medico alergologista pediatrico, medico
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ATA N°01/2023-ASSEMBLED GERAL EXTRAORDINARIA DO CONSORCIO PUBLICO DE SAUDE DA

I
No dia 27 de Janeiro de 2023, reuniram-se na modalidade virtual, plataforma digital meet, para discutir 
assuntos inerentes ao Consorcio: o Sr. Paulo de Tarso Cardoso Varela, Secretario Executive do 
Consorcio; o Sr. Ytalo Gomes Esmeraldo, Procurador Juridico do Consorcio; a Sra. Luciana Sobreira de 
Matos, Diretora Geral da Polich'nica Aderson Tavares Bezerra; a Sra. Lis Mendes Pinheiro Parente, 
Diretora Administrativa Financeira do Consorcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato; o Sr. Italo 
Brito Alencar Alves, Presidente do Consorcio e Prefeito do Municlpio de Nova Olinda; o controlador 
interno do consorcio, o Sr. Bruno Lobo; a Superintendents da Regiao de Saude do Cariri, Sra. Tereza 
Cristina Mota de Souza Alves; o prefeito de Santana do Cariri, o Sr. Samuel Cidade; o prefeito de Crato 
em exerci'cio, o Sr. Andre Barreto; o prefeito de Assare , o Sr. Jose Libdrio Leite Neto; o prefeito de 
Salitre, o Sr. Dorgival Pereira Filho; o prefeito de Antonina do norte, o Sr. Antonio Roseno Filho; O 
Secretario Executive iniciou os trabalhos agradecendo a presence de todos e explica a grande 
importancia do equipamento CER IV, este, que aumentara as ofertas das vagas com equips 
multidisciplinar aos municipes consorciados; passando a palavra para a Diretora Geral da Policllnica 
Aderson Tavares Bezerra, a Sra. Luciana Sobreira inicia sua apresentapao demonstrando a importancia 
do CER IV ; inclusive este equipamento e o primeiro do estado do Ceara; contempla todos os 
municipios consorciados e que devem estar cadastrados no integrasus, informa que por essa razao, 
devera criar novos cargos, entre eles: Medico Especialista em Ortopedia pediatrica, Medico 
Especialista em Pediatria , Medico Especialista em Psiquiatria infantil, Psicopedagogo , Arteterapeuta , 
educador flsico, Musicoterapeuta, Assistente administrative, Tradutor e Interprets da Lingua Brasileira 
de Sinais - Libras/Lingua Portuguesa; ato continue, a diretora traz informapao que o CER IV ja esta 
habilitado e que a receita e oriunda exclusivamente do Governo Federal, portanto, sem custo para os 
municipios consorciados; demostra ainda o que sera necessario expandir a estrutura da policllnica 
para criapao de novos consultorios; o secretario executive pede a palavra e destaca que sera feito 
qlgumas modificapoes na estrutura ftsica da polich'nica no sentido de ampliar o espapo assistencial e 
que para tanto, o setor administrative do consorcio devera ser transferido para outro imovel, 
provavelmente salas comerciais, considerando que a estrutura atual sera cedida para atender o CER IV 
;6 Sra. Tereza Cristina Mota de Souza Alves, superintendente da Regiao de Saude do Cariri pede a 
palavra e inicia a explicapao sobre a possibilidade da Polich'nica Aderson Tavares Bezerra, unidade 
vinculada ao Consorcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato - CPSMC implantar o servipo e os 
protocolos clinicos para pacientes portadores de Alergia a Protelna do Leite de Vaca - APLV, a proposta 
e realizar diagnostico por meio de testes para comprovapao e o acompanhamento interdisciplinar, 
contemplando todos os municipes da Superintendencia Cariri - SRSUL, por meio de servipo que conte 
com equipe especiaiizada, composta por profissionai medico alergologista pediatrico, medico 
gpstroenterologista pediatrico e nutricionista pediatrico, sendo integralmente custeado pelo Governo 
dp Estado do Ceara, servipo adicional; ato continue, o secretario executive traz para votapao a questao 
da criapao dos empregos publicos acima referidos, (CER IV e APLV), tambem a necessidade de criapao 
do emprego publico de jardineiro, por firn ainda informa que sera realizado Selepao Publica para estes r: 
novos servipos; abre a palavra para os prefeitos; pede a palavra o Sr. Antonio Roseno Filho, e pergunta 
si>bre a possibilidade de aumento dos atendimentos ginecologista, cardiologista e/endoscopia, o
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todos. Encerrando a assembleia extraordinaria, com todos os assuntos regularmente aprovados, 
acima exposto, o Presidente do Consdrcio e o Secretario Executive agradeceram a participap 
todos os presentes. Nada iftais havendo a tratar, encerrou-se 
Gomes Esmeraldo tk, lavrei a presente ata

reto EsmCraldo

L
Andre
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trcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato — CPSMC-^

secretario executive em seguida informa que sera feito urn estudo sobre a demanda e que 
nnuiauHeutcav vc _______________ ________ ______________ =>_____________.______ 56

fala da importancia da presente reuniao; por firn, o Secretario Executive agradecendo a presenpa de 
I . • — t -i.!-’.— i—. — J.11 o rmanfo a COfYlO

Presidente do Consdrcio e o Secretario Executive agradeceram a participapao de 
> a presente reuniao, pelo que eu, Ytalo 

J lavrei a presente ata que apds lida e aprovada, sera assinada 
em anexo.

4 n !<•>1______
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ATA N° 01/2023 - REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO FISCAL DO CONSORCIO 
PUBLICO DE SAUDE DA MICRORREGIAO DO CRATO - CPSMC.

No dia 31 de Mar<;o de 2023, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal em video 

conferdncia para discutir assuntos atinentes ao Consdrcio, o Secretario Executivo do 

Consdrcio, Sr. Paulo de Tarso Cardoso Varela; a Diretora Administrative Financelro do 

Consdrcio, Sra. Lis Mendes Pinheiro Parente; O procurador judicial do Consdrcio, sr. Ytaio 

Gomes Esmeraldo. o Sr Ddcio Santana. Contador, representando o municipio de Assare, a 
Sra Ciccra Leodegaria Janu^rio, Coordenadora do Control© Interne do municipio do Araripe, 
O Secretario Executive iniciou a reuniao do Conselho Fiscal agradecendo a presenga de 
todos, em razao da importSncia tecnica para a abordagem dos questionamentos e soIuqoos 
na seara financeira do consdrcio, as quais devem ser discutidas no ambito do Conselho 

Fiscal. Em seguida, a Diretora Administrative Financeira do Consdrcio. Us Mendes, passou a 

realizar exposigSo da presta^ao de contas do Consdrcio referent© ao primeiro bimestre 2023, 

elencando as despesas, tais como folha de pagamenlo. transports saniUrio por cidade, 

material de consume, obrigapdes patronais e services de terceiros (pessoa fisica e pessoa
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juridica), restos a pagar.Tratou, ainda, sobre o total de receitas e despesas oriundas de cada 
municipio consorciado. O secretario executive, tomando a palavra, explanou sobre os valores 
de repasse por parte do Estado e a dinamica do custoio no Inicio dos anos, na oportunidade, 

ainda. perguntou aos presentos, enquanto membros do Conselho Fiscal e representantes dos 

Municipios Consorciados, se tinham alguma duvida sobre tudo que lhes fora exposto. O Sr. 
Decio. pediu a palavra e questinou sobre o municipo de Varzea Alegre, de pronto o secretario 

executive explicou os motivos do consorciado nao esta assinando com os equipamentos do 
consdrcio publico, Tomando a palavra, a Sra Cicera Januario, questioned sobre a quantidade 

de parcelamento inss; e se os mesmos estavam sendo pagos em dias; na sequencia a 
diretora administrativa financeira reitera que sao despesas oriundas de gestdes anleriores e 

que a atual gestao vem horando com os pagamentos; ainda na oportunidade a diretora 
financeira informou que ia disponibilizar a apresentagao para todos; Encerrando a reuniao do 

Conselho Fiscal, com todos os assuntos regularmente tratados, como acima exposto, o 

Secretano Executive agradecereu a participaqao de todos os presentes. Nada mais havendo
tratar, encerrou-se a present© reunifio, pelo quo eti, Ytaio Gomes 

Esmeraldo, lavrei a present© ata que apds lida e aprovada, sera  

asstnada por rnim, contendo a lista de presenqa de todos os participantes em anexo.
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No dia 31 de Mar$o de 2023, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal em video 

confer&ncia para discutir assuntos atinentes ao Consdrcio, o Secretario Executive do 

Consdrcio, Sr. Paulo de Tarso Cardoso Varela; a Diretora Admlnistrativo Ftnanceiro do 

Consdrcio, Sra. Lis Mendes Pinheiro Parente; O procurador judicial do Consdrcio, sr. Ytalo 

Gomes Esmeraldo, o Sr Ddcio Santana, Contador, representando o rnunicipio de Assare, a 

Sra Ciccra Leodegdria Janudrio, Coordenadora do Control© Interne do rnunicipio do Araripe, 

O Secretdrio Executive iniciou a reuniSo do Conselho Fiscal agradecendo a presenga de 

todos, em razao da importSncia tdcnica para a abordagem dos queslionamentos e soluQdes 

na seara financeira do consdrcio, as quais devem ser discutldas no ambilo do Conselho 

Fiscal. Em seguida, a Diretora Administrative Financeira do Consdrcio, Lis Mendes, passou a 

realizar exposigao da presta^ao de contas do Consdrcio referent© ao primeiro bimestre 2023, 

elencando as despesas, tais como folha de pagamento, transport© sanit&rio por cidade, 

material de consume, obrigagoes patronais e servigos de lerceiros (pessoa fisica e pessoa 

juridica), restos a pagar.Tratou, ainda, sobre o total de receitas e despesas oriundas de cada 

rnunicipio consorciado. O secretario executive, lomando a palavra, explanou sobre os valores 

de repas.se por parte do Estado e a dinamica do custoio no inicio dos anos, na oportunidade, 

ainda. perguntou aos presentes, onquanto membros do Conselho Fiscal e representantes dos 

Munici'pios Consorciados, so tinham alguma duvida sobre tudo que Ihos fora exposto. O Sr. 

Declo, pediu a palavra e questinou sobre o municipo de Varzea Alegre, de pronto o secreforio 

executivo explicou os motives do consorciado nao esta assinando com os equipamentos do 

consdrcio publico. Tomando a palavra, a Sra Cicera Janucirio, questionou sobre a quantidade 

de parcelamento inss; e se os mesmos estavam sendo pagos em dias; na sequencia a 

diretora administrativa financeira reitera que sao despesas oriundas de gestdes anteriores e 

que a atual gestao vem horando com os pagamentos; ainda na oportunidade a diretora 

financeira informou que ia disponibilizar a apresentaqao para todos; Encerrando a reuniao do 

Conselho Fiscal, com todos os assuntos regularmente tratados, como acima exposto, o 

Secretano Executive agradecereu a participagao de todos os presentes. Nada reais havendo 

a tratar, encerrou-se a presente reuniao, pelo que eu, Ytalo Gomes 

Esmeraldo, lavrei a present© ata que apds lida e aprovada, sera  

assinada por mim, contendo a lista de presenqa de todos os participantes cm anexo.
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No o'ia 05 de abril de 2023. os seguintes membros do Conselho Consultive em video comerencia 

se reuniram para discutir assuntos inerentes ao Consdrcio: o Sr. Paulo de Tarso Cardoso Vareia, 

Sep-etario Executive do Consdrcio; o Sr. Ytalo Gomes Esmeraido, Procurador Jurioico ao 

Consdrcio; a Sra. Ludana Sobreira de Matos, Diretora Geral da Poiidinica Aderson Tavares 

Sezerra; a Sra. Chyntia Aguiar, Diretora Geraf da Poiiciinica Barbara Pereira de Alencar; a or. 

DamlSo Maroto Gomes junior, Diretor do CEO, a Sra. Kaline Barbosa, Secretaria de Saude de 

Nava Olinda; a Sra. Maria Marcleide Nascimento, Secretary de Saude oe Farias Brito; a Sra. 

Ana Cristina, Secretaria de Saude de Santana do Cariri; o Sr. Romerito Alcantara, Secret^no oe 

Sauce de Tarrafas; a Sra. Andrea Casadc, Coordenadora ADS Crato-Cc, a Sra. Georgia Scute , 

Secret ria de saude de Salltre, a Sra. Paloma Lima, Sec. Saude de Araripe; a Sra. PSmeia Moraes, 

Secretaria de saude de Araripe, a Sra. Marina Feitosa, Secretaria de sauce de Crato; Sr. Luiz 

Pedro Sezerra, Sec. Saude Altaneira, Sra. Regisianea, Sec. Saude de Campos Safes, o Sr. Brune 

Lobo, Controlador interne do CPSMC, » Sra. Tereza Cristina Mota, superintencencia ca 

MacrorregiSo de Saude do Estado; a Sra. Regina furtado, Secretaria de saude de Assare; 0 

SecretSrio Executivo inldou os trabalhos agradecendo a present e enalteceu a reunigo pela 

forma tecnica de ser; a Diretora Geral da Policiinica Aderson Tavares Bezerra, agradeceu a 

presenca de todos os secretaries e em seguida iniciou sua apresentacao demonstranco a 

produtividade do equipamento e o significative numero de usuarios atendldos; discorreu sobre 

a necessidade de convocapao pelo Consdrcio dos profissionais aprovados no processo seletivo 

simplificado 01/2023 para o Centro Especializado em ReabilitapSo - CER IV, a saber: 

N'UTRiCiCNiSTA-Ol, PSICOLOGO-02, TERAPEUTA OCUPACIONAL-02, FONOAUDIOLOGA 01, 

AUplOLOGSTA -02, ASSISTENTE SOCIAL -01, ENFERMEIRA-01, PSiCOPEDAGOGA-Ol, lEC. 

LISRAS-01, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO-01, TEC. ENFERMAGEM-02, MfolCO 

OrTALMOLOGlSTA-Ol, MEDICO ORTOPEDISTA PEDIATRICO-Ol, MEDICO PSIQUIATRA-CL, 

MSDlCO PEDIATRA-01, MUSICOTERAPEUTA -01 e ARTETERAPEUTA-01, totalizando 22 PESSOAS 

DA SELECTO; fatou ainda sobre alguns atendimentos que iniciarSo ja no mesra/e abril; enfatizou

OB



LI

CPSM

nos

i m” :

\

’«•,?

jM
^ssr1

'^.vs ientido o esrado custear o programs do autisrro quantic na reahd^^j/^or.: 

; 'FM'rv r-de Sauve du VJtcnHU'giit’rji!i» ( PSM( 
HuaVev ic \'ier,K;ir C’hvetKi n SP rind.-.* 

( I !’ P ’. ■ t <‘f

2 IMHi;.:' TT.I FEONEr '.J'.li

CPSMC
Conkdrcio Publico de Saiide da MicrorregiSo do Crato - CPSMC . . - *

i qce cfevM© a cartocta de orofissionais das Areas de Fonoaudiologla e Terapia ocupaaonai, 

| Uel a possMidade de implement* os horArios de atendimentos para terapias no tomo 

' noturnc. das 16 as 21 horas, posto que alguns profissionais teriam disponibilidades 

awodimentes apwas nesse horario; por ftm agradeceu a todos, logo en seguida a aretcra 

Geral da Policlinica Barbara Pereira de Alencar, agradeceu a presenpa de todos, reafirmeu sobre 

a impcrunda da presente reuniao, W seguida, iniciou sua apresentacao demonstranco a 

evclopac cos seMW ofereddos pels unidace; apresentou numeros de atendimento ce 

usuarics por municipios no periodo de Janeiro a Marco do corrente ano; o Diretor Gerai do CEO, 

Junior WTO»t ^iciou sua apresentapfc disponibilizando as especiaiidades ofertadas, empds, 

treuxe numeros de atendimentos dos pademes na unidade nos meses * Janeiro, Fevereirc « 

Marpo de 2023; expiwou sobre agendamento e, comparedmento dos municipes no CnC; 

demorstrou monitoramente mensal de procedimentos reaiizados, bem como atendimento por 

especlafidade; enalteceu a melhoria da comunicacac com o usuario atravfe da plataforma 

wbatsApp, imprimindo rapidez; C SeretArto Executivo fez urn apart® informando cue o 

ccnsdrcic JAiicitou algunsinsumos necessarios para instaiacao do iaboratdrio de pretese cen-ro 

de unidade, oue tai W«•»de deixar rnais*®*#0 processo de entrega decrotese ao usuarre 

tambe- cemandara economia ac consdrdo, posto que ja hoove urn breve estudo nesse se-tido 

apresensdc pelo Diretor da unidade; o Diretor gerai do CEO informed da necessidade de 

contratacao de cm protesista, posto cue a demanca aumentou e um cos qua a estava 

trabaihava aposentou-se; em seguida, a sra. Cynthia, distort da Poiiciinica Sardars Parana de 

fencer, inicia sua apresentacao expondc o numero de atendimentos de Janeiro a marco e a 

neassldade ds contratapAo de um fisioterapeuta, urn ginecologista S W terapeuta 

ceupacional, para atender a demanda dos municipios consorciados, posto a ampiiacac de 

cemanca nessas especialidades; Em seguida a Sra. Tereza Cristina tome a palavra e adentra na 

tematica do CER IV, agradecendo ao consorcio por todo o empenho no sentido de implan&r o 

CER IV, em especial, a pessoa da diretora Luciana sobreira, porter auxiliado teentamente na 

condupao do processo junto ao ministArio da saude; informa tambem a importSncia qua a 

Estado do CearA tern dado A llnha de cuidado integral as pessoas com defiaAncia; a secretAria 

ad-unta do Crato, Milena Brasil, enaitece os services do conscrao fazendo ressalva acerua ca 

audiomeria; tambArr, cobrou a impiantapAo da llnha do cuidado do autismo; questlonou, por 

fim, o service de prdtese do CEO e do PNE; em seguida a superintendente informou que nSo 

jonsdfcio ja tinha
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Larina feitosa tambett questionou o transports sanitario c sugeriu 

piefe do mesm.o para aiinhar algumas demandas
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• * minisrtrio da saude o CER IV, qua possui objetivos similares; em seguida a 

■ec. sadde do crato, Marina Feitosa, cobrou a implantafao do Raio X, linha do cuidado do 

dos serviqos do CEO; a Diretora da Polidinica explicou que a sala ja esta 

para recede' a equipamento e que a linha do cuidado do autismo s_ra 

CER IV; a sec. Saude de farias Brito, Mardeide, agradeceu a parceria do 

fato dos munidpios trocarem experiencias exitosas no sentldo de

» o municipio de Fanas Brito vem

' ’ ’ de profissionais terapeuta ccupacionai e fonoaucioiogo, 

tambem se manifestaram nesse sentido. A secretaria sauce co Craio..

uma reuniao com o diretor 

no sentido de atender melhor acs usuanos; 

bncerrando a reunigo do Conselho Consuidvo, com todos os assuntos regularmente tratedos, 

devidamente aprovados, come adma exposto, o Secretary Executive agradeceu- a

- exceiente pascoa a todos. Nada mais 

havendo a‘ratar, encerrou-se a presente reuniao, pelo que eu, Ytaio Gomes Esme-amo 

lavrei s presente ata que apds lida e aprovada, sera assinada 

per mim, co&ndo a iista de presenca de tocos os participantes em anexo.
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i.--:

No dia 26 de Julho de 2023, reuniram-se na modalidade virtual, plataforma digital meet, para discutir 

assuntos inerentes ao Consorcio: o Sr. Paulo de Tarso Cardoso Varela, Secretario Executive do Consorcio; 

o Sr. Ytalo Gomes Esmeraldo, Procurador Juridico do Consorcio; a Sra. Luciana Sobreira de Matos, 

Diretora Geral da Policlinica Aderson Tavares Bezerra; a Sra. Cynthia Aguiar, Diretora Geral da Policlinica 

Barbara Pereira de Alencar; o Sr. Italo Brito Alencar Alves, Presidente do Consorcio e Prefeito do 

Municipio de Nova Olinda; a Sra. Lis Mendes Pinheiro Parente, Diretora Administrativa Financeira do 

Consorcio Publico de Saude da Microrregiao do Crato; o diretor do CEO Damiao Maroto, o controlador 

interno do consorcio, o Sr. Bruno Lobo; a Superintendente da RegiSo de Saude do Cariri, Sra. Tereza 

Cristina Mota de Souza Alves; o prefeito de Crato, o Sr. Z6 Ailton Brasil; o prefeito de Altaneira, Sr 

Francisco Dariomar ; o prefeito de Assare, o Sr. Jose Libdrio Leite; o prefeito de antonina do norte 

Antonio Roseno Filho, O Secretario Executive iniciou os trabalhos agradecendo a presen^a de todos e 

ao tempo passou a palavra para os diretores dos equipamentos (Policlinicas e do CEO) para 

apresenta$ao dos numeros de atendimentos durante o primeiro semestre de 2023, como tambem a 

expansao de services ofertados no decorrer do mesmo ano; passando a palavra para a Sra. Luciana 

Sobreira, a mesma agradecetodo mundo e inicia sua apresenta^ao sobre a contratualiza$ao, mostra a 

carteira de servi^o; produce inicial de 2023 por municipio com consultas, exames e atendimentos 

especializados; demonstrando os ofertados, realizados e faltosos, traz a baila ainda que essas 

informagoes s3o disponibilizadas de forma mensal para todos os municipios em arquivos; o SR Junior 

Maroto toma a palavra, agradece a todos e inicia sua apresenta^ao demostrando a quantidade de vagas 

contratadas e ofertadas, inclusive com total de procedimentos realizados, com acrescimento de 

procedimentos ja no primeiro semestre do ano de 2023; em seguida a Sra. Cynthia Aguiar pede a palavra 

e come^a sua apresenta^ao com a quantidade de pessoas atendidas por municipios com carteira de 

services; com desempenho de Janeiro ate a presente data; por fim demostra o resultado de exames 

laboratoriais; termina agradecendo a presen$a de todos; em seguida, a palavra foi cedida a Diretora 

administrativa financeira, que informa sobre a altera^ao para criagao do elemento de despesa para 

pagamento de sentences judicials em desfavor do consorcio ; Ato continue o Secretario pediu a palavra 

e falou acerca da necessidade de aprovar regulamento interno que estabelece normas gerais de licita^ao 

e contratagao no ambito do consorcio publico de saude da microrregiao do Crato, conforme a Lei 

14.133/2021, o qual sera publicado posteriormente a sua aprovaf3o atraves de resolu^ao, sendo 

aprovado unanimidade entr^_Q$ pj^sentes; ainda, na oportunidade, o secretario executive traz a baila
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